

# ★信息快车

（12月6日）

## 平山

12月4日,河北省平山县检察院联合县公安局、法院、司法局在县城中山广场开展以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警通过设置咨询台、发放宣传资料等形式,向群众讲解宪法相关法律知识,并耐心解答群众的法律咨询。

（孙建敏 柴晓坤）

## 三原

12月4日,陕西省三原县检察院联合该县教育局和池阳小学,开展深度宪法研学之旅活动。活动中,师生代表参观了该院“三原色”未成年人“一站式”办案中心、12309检察服务中心、案件管理中心、检察听证室等。检察官还通过互动问答、以案释法等形式,向师生介绍宪法的地位、宪法精神等知识。

（张馨玮）

## 合肥瑶海

12月3日,安徽省合肥市瑶海区检察院联合方庙街道等单位开展宪法宣传活动。活动中,检察干警通过摆放宣传展板、设置法律咨询台、发放宣传资料、互动问答等形式,向群众普及宪法相关法律知识,并结合发生在身边的案例,以案释法。

（唐平）

## 渭源

甘肃省渭源县检察院应用“洗车行业违规排、取水类案监督模型”,筛选出辖区部分洗车门店在未办理取水许可证的情况下违规取水的公益诉讼案件线索。近日,该院根据调查情况,依法向相关行政主管部门制发检察建议,建议其依法履行水资源监管职责,同时组织开展水资源保护宣传工作。

（张燕妮）

## 秭归

近日,湖北省秭归县检察院与十堰市郧阳区检察院召开检察业务交流互鉴工作会。会上,两单位介绍各自亮点工作、品牌创建与经验做法,并围绕数字检察创新应用、数字模型应用、公益诉讼办案成效等进行深入交流。

（吴安学）

## 岳池

四川省岳池县检察院近日与该县民政、人社等部门会签《关于建立国家司法救助与社会救助工作衔接机制的意见(试行)》。根据《意见》,该院将与相关单位加强线索移送,不定期召开联席会议,进一步整合救助资源、拓宽救助渠道,努力提升救助工作质效。

（廖辉 许敏）

## 哈尔滨南岗

近日,黑龙江省哈尔滨市南岗区检察院联合该区人力资源和社会保障局开展“拓农民工就业路,守农民工‘钱袋子’”主题法治宣传活动。活动中,检察干警走进当地建筑工地,向农民工介绍民事支持起诉检察职能,引导农民工遇事找法、解决问题靠法。

（南检宣）

## 公告

认定工伤决定书

宛(宛)人社工伤认字(2024)110号

河南省云图建设工程有限公司:你单位职工谢中军(身份证号码:41292419\*\*\*\*\*4530)于2022年7月29日10时许,在从事小型搅拌机清理水泥浆工作时,不慎被搅拌机皮带轮挤压伤右手。伤后被送至南阳医学高等专科学校第三附属医院治疗,经诊断为:1.右手中指挤压伤未端缺损;2.右手食指末节挤压伤;3.右手环指末节挤压伤。谢中军于2023年6月13日向我局提交了谢中军的工伤认定申请,经审核,材料不全,经补正材料后,我局于2024年8月28日受理了工伤认定申请,根据提交的材料调查核实情况属实。根据以上情况,谢中军同志所受的事故伤害(或患职业病),符合《工伤保险条例》第十四条第一项规定,属于工伤认定范围,现予以认定为工伤。如对本决定不服,可在接到决定书之日起60日内向本级人民政府申请行政复议,或者在6个月内向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。

河南省南阳市宛城区人力资源和社会保障局

葛小春:本院受理原告王小雨诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达本院(2024)豫1727民初5682号民事判决书。判决:被告葛小春于本判决生效后3日内向原告王小雨货款30152元。自公告之日起经30日视为送达。本判决为终审判决。

河南省汝南县人民法院

福州市厦榕建筑劳务分包有限责任公司:本局已受理蒋光元诉你单位工伤认定申请一案,现依法向你单位公告送达福州市(长乐区)举证通知(2024)633号《工伤认定举证通知书》及相关证据材料,自公告之日起30日视为送达,请你单位于举证通知书送达之日起7日内进行举证。特此公告。福州市长乐区人力资源和社会保障局

中晟国润(福建)建设工程有限公司:本局已认定2024年7月13日9时左右,何宽在福建新华源纺织集团110KV变电装置楼项目2层西南墙角穿线时,不慎跌落至1层西南角地面导致受伤为工伤。现依法向你单位公告送达福州市(长乐区)认定工伤[2024]513号《认定工伤决定书》,限你单位自公告之日起30日内至我局(11号楼301)领取上述决定,逾期视为送达。特此公告。

福州市长乐区人力资源和社会保障局 何社林:本院受理原告陈明礼与被告何社林买卖合同纠纷一案,已审理终结,作出判决:被告何社林于本判决生效之日起10日内向原告货款30000元及逾期付款损失。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初3058号民事判决书,限你自公告之日起30日内来本院递交上诉状并预交案件受理费。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（12月6日）

## 略阳

陕西省略阳县检察院干警近日到建立检企共建联系机制的企业普法宣讲,详细介绍检察职能及检察机关营造法治化营商环境的具体举措,面对面了解企业法律需求,现场提供优质法律服务,并就企业如何防范法律风险提出对策和建议。

（胡园媛）

## 当涂

安徽省当涂县检察院干警日前走进校园开展宪法知识专题讲座,通过知识问答方式,让同学们深刻感受到与生活、学习息息相关的受教育权、人身自由权等内容,教育引导同学们尊崇宪法精神、厚植法治文化。

（鲁璿）

## 山丹

甘肃省山丹县检察院近日召开“以身边事教育身边人警示教育典型案例”通报会,通过以案释法说纪,深刻分析发案原因,用好“本土版”教材,用身边事教育身边人,引导干警深刻汲取教训、引以为戒,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

（石文纲 贺丽霞）

## 五大连池

黑龙江省五大连池市检察院日前联合多部门走进农贸市场开展集中宣传活动,为群众送上宪法宣传大礼包,讲解宪法赋予公民的权利义务,以及如何运用法律武器维护合法权益,引导群众自觉学习宪法法律,做守法用法公民。

（肖维肖 姜巍巍）

## 肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日开展“与法‘童’行,‘宪’给少年的你”送法进校园宪法宣讲活动,检察干警通过播放普法视频、以案释法、情景教学等形式,将法治种子种在孩子们心中,引导大家自觉做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

（陈惠霞）

## 滑县

河南省滑县检察院日前召开警示教育大会,集中学习防止干预司法“三个规定”,通报5起检察人员违反中央八项规定精神典型案例,并组织观看警示教育片《迷途的交警》,引导干警从反面典型中汲取教训,筑牢拒腐防变思想堤坝。

（王远祥）

## 厦门湖里

福建省厦门市湖里区检察院依托建立的“青禾计划”检察人才培养机制,近日召开青年干警座谈会,新入职人员与检察业务骨干围绕“学精神、悟思想、践行动”主题,以思想交流汇聚发展力量,进一步提振检察干警干事创业精气神。

（肖丹怡）

## 镇江

江苏省镇江市检察院日前举办计财装备条线岗位大练兵暨业务骨干特色技能授课展示活动。经过前期组织推荐、初审、复审等环节,来自全市检察机关的7名计财“大管家”同台竞技,分别展示了精湛的工作技能,让人耳目一新、印象深刻。

（王聪 付建泉）

## 涉县

河北省涉县检察院近日开展“学党史守廉洁扬清风”主题党日活动,组织党员干警到八路军129师司令部旧址现场接受沉浸式教育,干警们纷纷表示,要秉持公正司法、廉洁奉公原则,时刻保持清醒头脑,坚守廉洁底线,坚决抵制各种诱惑。

（张淑玉）

## 呼伦贝尔

为提升青年干警政治理论水平,内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院日前开展2024年度科级年轻干部理论测试,测试围绕党的二十大精神、三中全会精神、习近平法治思想、党规党纪等内容展开,检察干警严守考试纪律认真答题,测试过程井然有序。

（英格 沈红婷）

本栏邮箱 xfzk\_zf@163.com  
编辑 李君瑞

（六七版中缝）